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потребує негайного вирішення шляхом оптимізації соціального, психологічного та 

медичного аспектів. 
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ДО ПРОБЛЕМИ МАТЕМАТИЧНОГО МОДЕЛЮВАННЯ В ОНКОЛОГІЇ 

Терешко В. Ю., студент 

Бомба А. Я., доктор технічних наук, професор 

Рівненський державний гуманітарний університет 

Без сумніву, проблема рака є однією з самих гострих та актуальних проблем 

людства. Незважаючи на значні зусилля, прогрес в цій галузі виглядає незначним, що 

обумовлено складністю самої проблеми. 

Математичне моделювання фізіологічного стану людини при екстремальних 

факторах впливу широко використовується для вирішення багатьох прикладних задач 

(М. Амосов, Р. Григорян, І. Єрмакова, В. Ліщук, К. Лябах, М. Антомонов, А. Котова, 

Ю. Онопчук, О. Мінцер, В. Новосельцев та ін.). 

Ми переконані, що мета математичного моделювання в онкології – узагальнення 

результатів наукових досліджень, перевірка ключових ідей та концепцій, а також 

формування напрямків подальших експериментальних досліджень для пізнання 

основних властивостей канцеру. 

Метою нашого дослідження теоретичне опрацювання будови нирок, їхніх 

функцій, видів пухлин та розробка математичної моделі впливу пухлин на функцію 

нирок. 

Якщо розглядати анатомію людини – нирки є парним унікальним органом тому, 

що фіксація його щодо інших органів забезпечується за рахунок стану м’язів черевного 

преса і діафрагми, жирової капсули та власної фасції. Нирки очищають плазму крові 

від продуктів обміну речовин. Крім того, через нирки виводяться речовини, необхідні 

для життєдіяльності організму, – вода, іони натрію, кальцію, фосфати – у тому випадку, 

коли їх концентрація в крові перевищує нормальну. Таким чином, функція нирок 

полягає у вибірковому видаленні різних речовин з метою підтримки відносної сталості 

хімічного складу плазми крові й позаклітинної рідини [1]. 
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Основною структурною і функціональною одиницею нирки є нефрон з його 

кровоносними судинами.  

Терміном “рак нирки” найчастіше називають нирково-клітинний рак (НКР), що 

походить з назви клітин паренхіми даного органу [2]. Крім нирково-клітинного раку 

існують пухлини ниркової миски і саркоми (пухлини Вільмса, Wilms tumors), які 

уражають виключно дітей. 

Раніше вважалося, що нирково-клітинний рак походить з наднирників, тому цю 

категорію новоутворів називали гіпернефромами. На даний час виділяють декілька 

різновидів НКР. 

Доброякісні види пухлин нирок відрізняються від злоякісних новоутворень тим, 

що вони не проростають в сусідні органи і тканини, не викликають метастазів і тільки в 

рідкісних випадках провокують порушення роботи органу.  

Зазвичай доброякісні пухлини ніяк не виявляють себе і діагностуються зовсім 

випадково, а також не вимагають проведення невідкладного лікування. 

Залежно від характеру забезпечення органів, частин тіла кровоносними 

судинами пухлини в нирках можна класифікувати на такі типи: аваскулярна, 

гиповаскулярная і гиперваскулярная пухлина нирки.  

Нирково-клітинні аденокарциноми (злоякісні пухлини) складають 1-3% всіх 

випадків вісцерального раку у дорослих [3]. 

Сучасні уявлення про процеси виникнення, росту та прогресії злоякісних пухлин 

базуються на трьох основних концепціях онкології. В межах цих концепцій вважається, 

що пухлина виникає з однієї нормальної клітини (стволова клітина) в результаті 

генетичної мутації в ній (моноклональна концепція виникнення пухлин). Зміни в 

генетичному апараті, які викликані цією мутацією, обумовлюють генетичну та 

фенотипічну нестійкість клітини, що мутувала. Ці нестійкості призводять до 

підвищення гетерогенності клітинної популяції, що виникає внаслідок ділення 

стволової клітини (концепція гетерогенності).  

Симптоми раку нирок з’являються не відразу, що дуже небезпечно. Варто 

відзначити, що медицина до кінця не вивчила фактори, які привертають до появи 

злоякісних пухлин нирок. Лікарі виділяють такі фактори, як хімічне забруднення 

навколишнього середовища, застосування препаратів, що негативно впливають на 

нирки, куріння, опромінення. 

Необхідною умовою роботи клітин організму людини є сталість обсягу і складу 

міжклітинної рідини, яка підтримує нормальний процес нефросепарації в нирках.   
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